Klauseln: a Vv b, a, —a, b



Noch ein Beispiel:
F= {{_‘A> B}v {_‘A> _'B}v {A> E}> {_'E> C}a {_‘C}}
Resolutionsableitung:

{(=C} {-E,C} {-E} {AE} {4}

{=4,B} {B} {-4,-B} {-B} ][]

Davis-Putnam im Vergleich dazu:
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Resolutionsbaum
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e Stop, falls leere Klausel oder keine neuen mehr

Res'(F) alle Resolutionsmogl.

Res*(F)

e F unerfiillbar: Immer (!) [] - Problem: Finde einen kurzen Weg!

e F erfiillbar: Immer (1) Res*(F)

Beispiel:
F= {{Av B}7 {Av _'B}7 {_'Av B}}

F= {{A7 B}7 {A7 ﬁB}v {ﬁA>B}}

F{A} F,{A-A} F,{B} F,{B,-B}

F, {A}v{B} F, {A}v{AvﬁA}

Ende bei Res*(F') ohne [], da F erfiillbar

Res'(F)

Res?(F)



